

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Obecní úřad Dolní Dobrouč	Spis. znak
Číslo jednací	Skart. znak
Datum doručení: 04 -02- 2026	Skart. lhůta
Počet listů	
Počet listů/svazků příloh	

Obecní úřad
Dolní Dobrouč č.p. 380
561 02 Dolní Dobrouč
V Dolní Dobrouči dne 04.02.2026

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění následujících informací:

Všech dotazovaných informací v těchto již potřetí opakovaně podávaných žádostech.

Ve smyslu § 2, 2a, 4, a13 zákona č. 106/1999 Sb. Žádám o všechny odpovědi na mé otázky. Všechny kompletní otázky jsou součástí tohoto dopisu v příloze či přílohách které jste již dvakrát dostali. Informaci žádám poskytnout v písemné formě a zaslat poštou na níže uvedenou adresu. Za jejich poskytnutí předem děkuji.

S pozdravem,

pro fyzické osoby:

dat. Narození: [redacted]

trvale bytem: č.p. [redacted]

adresa pro doručování: č.p. [redacted]

V Dolní Dobrouči dne 04.02.2026 [redacted]

Obec Dolní Dobrouč, č. p. 380

561 02 Dolní Dobrouč

Pozemek parcelního čísla 4169

Způsob využití: ostatní komunikace

Druh pozemku: ostatní plocha

Vlastnické právo: Obec Dolní Dobrouč, č. p. 380, 561 02 Dolní Dobrouč

Podle mne: nepevněná, jen hlíněná a z větší části travnatá cesta, jen tam kde doposud může slunce.

Dobrý den,

Předem se omlouvám, že jsem musel toto napsat, byl jsem donucen okolnostmi a chováním daným občanem viz. níže. Nemohu konat jinak, celé podrobné vysvětlení naleznete v textu níže.

Bez Vašeho - obecního povolení udržuji část pozemku č. 4169, který je v majetku obce. Část, která přiléhá k mé parcele na vrchu. Dále taktéž pozemek č. 4130/2, ostatní komunikace, ostatní plocha, asfaltovou komunikaci před domem. Část, která přiléhá k mé parcele dole. Konkrétně na ní, zametám inertní materiál po zimní údržbě, zametám zaschlou hlínu, později i prach od aut co vytahají na kolech. Parkujících jak naproti, tak také vyjíždějících od vedle, to vše převážně na celé šíři asfaltové komunikace. Odstraňuji veškerý travní plevel v okolí telefonního sloupu na komunikaci bez asfaltu, dále často větve a listí z okolí a mnohé další.

Na dotčeném pozemku č. 4169 v daném místě roste tráva a já ji 2 x ročně sekám, tím ji udržuji v řádném stavu bez vzájemného souhlasu a také vypořádání. Tento pozemek jsem si opravil, výškově srovnal, částečně i vyspádoval při stavbě plotu. Taktéž i několikrát od té doby opětovně zlepšil, srovnal a vyrovnával. Vše bez jakékoli techniky, tedy pracně ručně s ručním nářadím a odvezením přebytečného materiálu ručním kolečkem.

Začátkem letošního října jsem už byl s rozhořčením a okolnostmi donucen zhotovit na této komunikaci, na začátku mého pozemku z vrchu srážkovou rýhu. Neustále po cestě dolů teče voda, což je normální, ale splavuje se nyní cca 3 roky zpět navezená hrubší a drobná suť z cesty nad mým pozemkem. Nade mnou v travnaté oblasti se o trávu zastaví a neustále se tam zvyšuje terén a tato ostatní komunikace. Je to už docela za tu dobu znatelné. Udržování – sekání drobné trávy na nerovném terénu a v kamení je také dost problematické.

V pátek dne 17. 10., mne doma navštívil p. [redacted] starší a dost nechutně a vulgárně se do mne pustil, co jsem si to dovolil na obecní cestě. Tak jsem mu slušně odpověděl, jak se věci mají, že to je mé opatření proti dalšímu splachu vody, a hlavně opatření proti dalšímu splachu suti, a že příčina je jinde, - od nich, v jejich rodině. Zdálo se, že po delším čase a přesvědčování s důkazy na místě, tedy dané cestě vše uznal. Dokonce navrholo zabudovat na dané místo traverzu, kterou nyní nemá, a že vše dají do pořádku - původního stavu. Je totiž také běžné mít v komunikaci přerušení na odvod

Obecní úřad Dolní Dobrouč		Spis. znak
Číslo jednací:		
Datum doručení:	27 -10- 2025	Skart. znak
Počet listů:		Skart. lhůta
Počet listů/ovazů/čísl.		

nejen srážkové vody, ale i na zadrž ostatního materiálu kterou voda s sebou nese. Mimochodem cca 22 let s tím nebyl vůbec žádný problém, voda neměla co odnášet, drážka nebyla potřeba, dokud tam někdo něco nevyvezl. Vše jsem chtěl řešit s tím, kdo to zavínil, kdo to tam vyvezl, a bez účasti Vás obce.

Mé zjištění za týden, tedy v pátek 24. 10., bylo ale úplně jiné. Mnou zhotovená drážka na vodu a ostatní splavovaný materiál byla zavezena a dále její bezprostřední okolí v šíři cca 1,5 metru kamenivem, tzv. makadamem. Tudíž jsem tedy zase já navštívil p. [redacted] staršího. Jestli o tom něco neví. Prý nic, oni to nespravovali, prý to spravila obec, protože to je její cesta, což má pravdu. Dále že oni nic neporušují a neporušovali, že klidně mohu s touto věcí na obec. Chtěl to on osobně, žádná snaha domluvy a nápravy jako poprvé. Proto tedy musel a vznikl tento dopis.

Tudíž jste se o tomto problému od někoho jiného už dozvěděli a musíte vědět na obci. Někdo Vám to musel sdělit či napsat a stěžovat si na mne. Jinak by to obec tak rychle nespravila. Jen mi je divné, že mne vůbec nekontaktovala na vysvětlení? Toto na vysvětlení, proč musím napsat tento delší dopis, kde vše vysvětlím, kde je problém, kdo a co porušoval a neustále porušuje. Ne prvotně já, já bohužel opožděně všemu dalšímu splachu jen zamezuji .

Před cca 2, spíše už 3 lety na tuto obecní - ostatní komunikaci, její vrchní holou část bez zatravnění a do zatáčky, mně známá osoba vyvezla stavební suť ze svého domu při rekonstrukci. Vyvezla ji na obecní pozemek, obecní komunikaci. To je první porušení zákona. Dále tím co tam vyvezla, vlastní stavební suť, ta snad patří do sběrného dvora, případně, určitě se za její uskladnění i platí. To je druhé, a mnohem závažnější porušení zákona. Tato drobná i větší suť volně navezená se nikdy samovolně nespojí a také nespojila s původním ztvrdlým podkladem. Tudíž se při jakékoli srážkové činnosti splavovala a splavuje dolů a zůstává zadržena až v travnaté ploše, která začíná až hned nad mým pozemkem. Na obecní komunikaci v této oblasti postupně a pomalu narůstal a narůstá terén nad původní a srovnaný terén. Dále udržování - osekávání trávy nejde dobře na nerovném terénu a v naplavené suti a drobném kamení to je i dost problematické.

Takže tímto jsem Vám sdělil a objasnil celou příčinu problému, který vznikl někým jiným před cca 3 lety. Nikdy jsem na toto neupozornil v zájmu dobrých vztahů. Nyní se musím jen hájit, a říkat a psát pravdu, když to dotyčný takto chtěl. Tímto tedy žádám obec, o písemné sdělení od koho se dozvěděla o tomto problému? Kdo si na mne stěžoval? Na čí příkaz to obec spravila tak, jak to spravila? Dále také, kdo konkrétně to spravoval? Nejspíš vím, kdo vše zařídil.

Dále by bylo velice vhodné uvést tuto obecní - ostatní komunikaci do původního stavu. Tedy do stavu cca před 10 či 5 lety. Z nouze před touto špatnou úpravou ze strany obce, tedy navezení kameniva - makadamu do zhotovené drážky a jejího okolí úplným odstraněním kameniva. Na případné zarovnání této drážky je mnohem více naplaveného materiálu pod touto drážkou rozprostřené v ploše a celé šíři komunikace. Měl by se ještě přebytečný naplavený materiál odvézt. Na žádném místě nikdy nebylo žádné kamenivo - makadam natož stavební suť, která se neustále splavovala a splavuje. A to nejen v místě mnou zhotovené, odvodňovací a zadržovací drážky, nyní zavezené kamenivem. Teda pokud obec jako taková nemá záměr tuto komunikaci opravit kamenivem - makadamem, ovšem s původními výškovými propozicemi, nejlépe najednou a celou, to je po celé její délce. To je od p. [redacted] počínaje, až po její konec.

Dále bych chtěl sdělit, že frekvence využívání této komunikace byla dříve minimální a posledních cca 10 let či 5 let se mnohonásobně zvyšuje. Nejvíce jí využívají majitelé malých traktorů, malotraktorů s vleky, majitelé tzv. rikš, majitelé čtyřkolek se zapojenými autovleky. A nejezdí s prázdnou? Jezdí jen nahoru naložené se vším možným. Využívají plně tuto obecní - ostatní komunikaci k činnosti porušující zákon či zákony. Sice ne na obecním pozemku, ale nedaleko od tohoto problému, celkem ve středu naší dlouhé obce je místo s tímto problémem, je v jejím katastru. **Opravdu o něm obec ještě neví???** Ty nejmenovaný dotyčný, s těmito prostředky, o tom vědí, protože to provádí. Kupodivu z jedné této rodiny je dokonce i pracovník obce. Já platím za obě dvě nádoby za odpad a pracovníci odvázející odpad mohou potvrdit, že hnědou popelnici mám téměř vždy úplně plnou, nacpanou a těžkou. A nejen jí co se tam nevejde, jde i do jiné, černé.

Je spousta věcí, které se v obci nedodrží, tudíž porušují zákony od některých občanů. **Obec jako taková by měla být mnohem důslednější nad jejich dodržováním.** Měla by neustále jednat ve smyslu zákona, všechny problémy důsledně řešit s dalšími správními orgány a také postihy za nedodržování. Vše dle daných zákonů či vyhlášek, počínat si ke všem stejně, dle spravedlnosti jak má proti těm co je nedodrží. Je to velice nespravedlivé vůči občanům, kteří si vše plní jak mají a nic neporušují. Oni už totiž vědí, že jim naprosto vše beztrestně projde a konají tak i dále a i více.

Doufám, že mi obec na všechny mé otázky dá přímé odpovědi. Pro zdárné vyřešení problému, který jsem já nezpůsobil. Jsem ochoten a velice rád se sejdou s odpovědným či ostatními pracovníky obce vše prodiskutovat, či se sejít a vše prokonzultovat na daném místě.

Přílohy :

Výpis vlastnictví pozemku č. 4169, mapové podklady okolí, situační zakreslení daných míst s popisem problémů. Podrobnější a mnohem obsáhlejší fotodokumentaci nechci přikládat, z důvodu navyšování obsahu daného dopisu. Jinak je mám, ale obec si jistě případně udělá svoje.

S pozdravem spravedlivého vyřešení dané situace, její nápravou a sdělením všech dotazovaných odpovědí. Bohužel s veškerým objasněním všech navazujících a hlavně předcházejících věcí po problému.

[Redacted signature block]